

HERALDO DE ALCOY

NÚM. 840

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

AÑO V

1900

Miércoles 30 de Mayo

EL ECLIPSE

Imposible escribir de otra cosa que del fenómeno de anteayer. En las casas, en las calles y en los círculos y sociedades, no se hablaba de otro asunto, siendo las observaciones que cada uno había hecho, el punto de la conversación general. Y cuando después de oír tanta variación sobre el mismo tema llegamos á la redacción para informarnos por la prensa de lo que ocurrió en el resto del mundo durante el memorable día 28, nos encontramos con que los periódicos de la corte y los de las restantes provincias con que tenemos establecido el cambio, no se ocupan de otra cosa que del eclipse, cuyos detalles llenan sendas columnas de todos los colegas.

Hablemos, pues, de lo que todos hablan, y mañana será otro día. Entretanto allá va una recopilación de las noticias que por diferentes conductos llegan á nosotros desde los puntos que con más exactitud pudo observarse el eclipse, y sirva de compensación á la carencia de otros asuntos, la satisfacción que debemos experimentar todos por haberse visto satisfechos los deseos de los sabios que forman las comisiones encargadas de estudiar el fenómeno, lo cual nos hace esperar que en breve quedarán resueltos los problemas que tenían preocupados á los hombres de ciencia y han de tocarse los beneficiosos resultados á que aspiraban con su estudio y con sus desvelos.

En Alicante

A las dos horas cincuenta y seis minutos y treinta y nueve segundos del meridiano de Alicante, tuvo lugar el primer contacto exterior; el segundo interior ó sea el primer momento de la conjunción, marcaba el cronómetro las cuatro, siete minutos y quince segundos, terminando el momento más grandioso del fenómeno un minuto después. El cuarto contacto exterior ó sea á la terminación del eclipse, señalaba el reloj las cinco y diez y siete minutos con treinta y ocho segundos.

En el observatorio del instituto de segunda enseñanza, á pesar de contar con escaso material, se hicieron algunos estudios que la ciencia no despreciará.

Durante el fenómeno, y de diez en diez minutos se tomó la temperatura que descendió al sol de 31° grados á 19. Atmosfera despejada.

Durante el minuto del eclipse total, pudo observarse que el horizonte situado frente al sol, se cubría de un vivo color rojo, alcanzando esta franja desde el Cabo de la Huerta hasta el de Santa Pola.

También durante la conjunción se notaron varias perlas en el sol, siendo las más importantes las situadas respectivamente á izquierda y derecha y algunas más en la parte superior del astro solar.

Las únicas estrellas visibles durante el eclipse, fueron Mercurio, Venus y la Cabrilla.

Unos cinco minutos antes de la totalidad, empezó á soplar la brisa marina, haciéndose muy sensible.

En Santpola

Desde las dos de la tarde la expectación era extraordinaria. A las dos y treinta minutos del Meridiano de Madrid, la instalación inglesa dió un toque de corneta que anunciable la proximidad del eclipse. Este comenzó exactamente á las 2 horas 56 minutos 47 segundos, empezando á poco á notarse en el cielo alguna sombra. A las 3 y 43 minutos tocó la corneta el punto de atención, anunciendo la proximidad del pleno del eclipse. A las 3 horas 57 minutos, se dió la señal de totalidad, resonando un aplauso de la multitud.

Las gentes presentaban un aspecto amarillento y los aparatos fotográficos funcionaban sin cesar. Según el astrónomo inglés, la duración de la totalidad fué de un minuto y 15 segundos. El fenómeno terminó á las 5 horas, 17 minutos 55 segundos, quedando M. Lockier contentísimo por la perfección con que pudo apreciar el eclipse, asegurando que las fotografías sacadas salieron muy bien y que el objeto perseguido quedará resuelto con toda perfección por lo que la ciencia está de enhorabuena.

En Elche

Con precisión absoluta se verificaron los contactos del eclipse, lo que constituye por si solo un triunfo de la ciencia. El primer contacto fué anunciado por medio de un cañonazo del Observatorio del conde Pluvine.

Los fenómenos que durante el eclipse se observaron, coinciden con los de Santpola. El Sr. Landerer pudo realizar tal como las deseaba sus observaciones polarimétricas que se apresuró á comunicar al observatorio astronómico de París. Las operaciones astronómicas, resultaron inmejorables.

El eminentí Mr. Flammarión comunicó á los correspondentes de los periódicos los datos siguientes:

«La corriente solar, brillantísima. Aureolas en corriente de E. á O. á gran distancia del sol.

Los planetas Mercurio, Sirio, Marte y Venus han aparecido esplendorosos.

La temperatura en termómetro negro ha sido á las 3 y 40 minutos de 33 grados 3 décimas, y á las 4 y 25 minutos de 20 grados 8 décimas.

En el termómetro blanco, á las 2 y 40 minutos 29 grados, y á las 4 y 25 minutos 20 grados y 5 décimas.

Se han tomado fotografías.

Los estudios hechos requieren algún tiempo para poder ser publicados.

Mr. Flammarión cree que durante el eclipse no se han descubierto nuevos astros.

ALCOY

A las diez menos cuarto de ayer, recibimos los despachos depositados por nuestro correspondiente en la central de telégrafos á las 5 y 30 minutos de la tarde del lunes.

Duró por lo tanto el eclipse más de diez y seis horas.

Buena ocasión se han perdido los astrónomos para estudiar fenómeno de tanta duración y que á tan sabrosos comentarios se presta.

Al publicar ayer nuestras modestas observaciones sobre el eclipse de sol, dejamos de consignar dos datos de relativa importancia. El primero se refiere á las dimensiones de la parte del disco solar que quedó oscurecida y que puede calcularse en 11.90 dígitos y la segunda que durante el medio del eclipse pudieron verse á simple vista dos astros, uno de ellos, el planeta Venus que brillaba con gran intensidad.

Por si de algo sirviera á la ciencia, subsanamos hoy aquella omisión, en que involuntariamente incurrimos, por la precipitación con que fué escrita nuestra reseña.

Los labradores de este término municipal se quejan con razón de la pertinaz sequía que pone en peligro la cosecha de cereales.

De desear fuera que una lluvia benéfica volviera la tranquilidad á los sufridos obreros del campo, asegurando su subsistencia amenazada hoy por aquella causa.

Anteayer fueron encerrados en el cuarto de arresto de las Casas Consistoriales, cinco muchachos á quienes la guardia municipal encontró jugando á las chapas en la vía pública.

De desear es que siga la batida y que escarmiente la gente menuda.

A la amabilidad del distinguido ingeniero industrial y amigo nuestro muy estimado D. José Cort Merita, debemos las observaciones del eclipse hechas desde el alto de la Carrasqueta, no publicándolas hoy por falta de espacio.

Lo haremos mañana, con otras observaciones hechas en la cumbre del Rebollo, monte situado junto á Cabesó.

La «Gaceta» del 27 publicó una real orden del ministerio de Hacienda disponiendo que en las reclamaciones referentes á las tarifas del impuesto de transportes, se apliquen las nuevas cuotas á las mercancías que se encontraran á bordo el día de la publicación de la ley, y á las descargadas con anterioridad, se liquiden los antiguos derechos.

El expósito León José Lillo ha solicitado por mediación del Alcalde de esta ciudad, de la Comisión provincial, el oportuno permiso para contraer matrimonio.

Véase el anuncio de «El Fomento Industrial y Mercantil», en cuarta plana.

Para normalizar las digestiones y quitar el dolor de estómago, tómese el Elixir Estomacal de Sáiz de Carlos.

Interesa mucho saber que en la ciudad de Barcelona y Calle de la Diputación, núm. 435, sucursal de A. Salvati Costanzi se obran verdaderos milagros en los enfermos de males venéreos en general y especialmente sifiliticos aunque sea la dolencia hereditaria. Para más detalles léase «Milagrosa Inyección ó Confites anti-venéreos y Roob anti-sifilitico COSTANZI» en cuarta página.

LA VIDA RELIGIOSA

Santo de hoy.—San Fernando, rey de España.

Santo de mañana.—Santa Petronila, virgen.

LA VOZ DEL OMNIPOTENTE

Allí, en la taberna, estaba como todas las noches, Leopoldo Almida, sentado junto á la mesa de siempre y bebiendo sus habituales copas de aguardiente.

«El hombre misterioso!», exclamaba el tabernero en cuanto le veía entrar.—Apuesto, á que se bebe, en menos de un cuarto de hora, media botella del más fuerte.

Y así era. Leopoldo, que por su aspecto soñador pasar pudiera por romántico, era solo un excéntrico en su género.

Tabernero y parroquianos, jamás oyeron la voz, ni recibieron el saludo de aquel extraño ser.

Era que Almida huía de los encantos y cariños de una mujer, para buscar los amores de otra, que lo rechazaba; y aquel amor imposible era su alma, su vida toda.

Lo que no sabían, tabernero y parroquianos, era que Leopoldo huía de los recuerdos de una vida de crápula renegando de Dios y de la religión y que para matar los recuerdos infames y para ahogar los desprecios y olvidar los deseos amorosos, bebía, bebía hasta la embriaguez.

Y, adormecido, con la cabeza entre las manos y los codos sobre la mesa, soñaba, soñaba, como si fuera realidad, que la Antonia de sus pensamientos, le llamaba junto á sí, le hablaba y acariciaba jurándole amor... eterno.

La voz del tabernero «se le ofrece algo», «se va á cerrar», sacábale de su ensueño, y al salir á la calle y sentir en la frente el otoño de la noche, volvía á las tristes reflexiones, que eran su muerte.

—Por qué la querré tanto,—se decía, —cuando me desprecia y otro hombre es dueño de su corazón?

Aquel día el tabernero, para halagar á sus parroquianos, había puesto colgado de la estantería de los licores un lucido cromo, una de esas pinturas francesas representando una mujer muy hermosa cogida del brazo de un apuesto mancebo.

Almida tuvo envidia de aquel joven que entre tímido y asustado acompañaba á aquella mujer en la que, por

un fenómeno de reflexión, creyó ver el amor de sus amores.

Y trino sin mente, contra aquel sacrilegio; bebió más y más y dijo: ¡Ha llegado mi hora!

Salió tambaleándose á la calle que recorrió á pasos agigantados y ya fuera de la población, en la orilla del río, se devuélvo.

La noche era espléndida; la luna entre millares de estrellas corría su trazado camino, arrojando sobre la tierra torrentes de argentina luz...

Allí, Almida recordó sus días perdidos entre la crápula del juego y del lujo; su falta de fe en el mañana y se prometió así mismo emplear sus energías en ser otro, en sacrificarse por el amor...

Se levantó con ánimo de marchar á su casa para empezar la regeneración, pero bajo la acción alcohólica sin duda, dió un traspie y cayó al agua...

Dos días después, la caridad recogió el cuerpo del arrepentido Leopoldo.

II

—Perdón! ¡perdón! exclamó el alma de Leopoldo al verse en las puertas de la eternidad.

—No lo hay para los suicidas, clamó el ángel infernal.

—¡Antonia! Antonia gritaba el alma.

—No delires, respondía el enemigo eterno del bien, voy por ti porque eres mía. Mi imperio es muy poderoso; libertinos, jugadores, blasfemos, borrachos... todos éstos y muchos más me pertenece...

—Tú eres de los míos!

De pronto las tinieblas que envolvían el alma de Leopoldo, se iluminaron y una voz dulce y misteriosa, llenó todos los ámbitos.

—Dios! rugió Lucifer huyendo entre las sombras.

III

El alma de Leopoldo se encontró frente á un respetable y magestuoso anciano que en torno suyo derramaba raudales de esencias.

—Ven, le dijo el anciano con cariñoso tono, acérquese y mira al punto que te indico en la tierra.

—¡Ella! Señor, quiero verla. ¡Quiero darle el último adiós!

—No es «ella»: fíjate.

—Isabel... ¡Piedad, Dios mío!

—Sí, la mujer por ti despreciada, sustituida por la que jamás te amó, entra hoy un convento, consagrándose su virtud y su amor. Ella te salva.

—Gracias, Dios misericordioso!

—Yo soy el amor y la vida... todo lo santifica el amor.

L. DE O. Y E. S.

CALLOS Y ÚNEROS

El mejor Calicida conocido hasta hoy es la extirpación practicada por el distinguido callista

RAMÓN BROTONS

San Nicolás 9, Alcoy

Horas de consulta, de 2 á 4 de la tarde.

GÓMEZ

DOCTOR EN MEDICINA Y CIRUGÍA DENTAL, POR EL COLEGIO ESPAÑOL DE DENTISTAS DE MADRID.

Coloca dientes y dentaduras de todos sistemas, á 40 reales el diente.

Las demás operaciones condicionales.

Mayo 8, Alcoy

Droguería de "El Soldado"

El verdadero Jarabe de Hiposofítos de Climen, se vende en esta Droguería.

Polavieja, 33

MEDICAMENTOS NUEVOS

Manzanilla granulada.

Tila granulada.

La primera, en las afecciones de las vías digestivas, y la segunda como antiespasmódico y diaforetico, no tienen rival por contener sin alteración los principios medicamentosos de aquellas flores.

Utilísimo para las señoras é imprescindible en viaje.

Uso cómodo y sencillo, según prospecto, y sin necesidad de añadir azúcar.

De venta.—FARMACIA MODERNA, de Antonio Segura, San Nicolás 6.

NODRIZA

En la calle de San Mateo número 37, piso tercero, desean una nodriza para una criatura de siete meses.

MARTÍNEZ

MÉDICO DENTISTA

POLAVIEJA, 11 Y 13, PRINCIPAL

NUSTRO SERVICIO TELEGRÁFICO

INFORMACIÓN ESPECIAL DE NUESTRO CORRESPONSAL SR. PUIG

Esplicaciones

Madrid 29 (3 tarde).

Procurando explicar la actitud de la Regente para con los individuos del Directorio de la Unión Nacional, dicen los ministeriales que no podía en manera alguna concederles S. M. la audiencia pedida, desde el momento en que, aconsejando aquellos la resistencia al pago de los tributos, se han colocado fuera de la legalidad.

El Directorio ha acordado dejar el día 30 en la Mayordomía de Palacio, un documento en el que se

CORREO DE MADRID

Inglaterra y el Transvaal

En favor de la paz

Londres 25.—Según el corresponsal del *Times* en Lourenço Marques se habían recibido el 23 en aquella plaza cartas de Pretoria, en las cuales se afirmaba que el presidente Krüger está dispuesto a capitular para evitar los peligros y estragos que la continuación de la guerra ha de llevar consigo.

También se afirmaba en la colonia portuguesa que existen graves disensos entre los altos funcionarios de Pretoria.

Sin embargo, no cesan los aprestos para la lucha y durante los últimos quince días ha sido extraordinario el movimiento en la línea ferroviaria que une en comunicación la capital del Transvaal con Pieterburg.

Con fecha 24 insisten en afirmar desde Bloemfontein que la mayoría de los miembros del Volksraad de Orange es partidaria de la sumisión, y esta resuena a destiempo al presidente Mr. Stejn.

También con fecha 24, y con referencia a informaciones dignas de crédito, aseguran al *Daily Mail* desde la Ciudad del Cabo que existe un vigoroso movimiento en favor de la capitulación entre los boers.

Han sido enviadas varias comisiones para que oigan la opinión de los generales y comandantes acerca de la paz.

Se cree que cederá el gobierno del Transvaal, si la opinión ejerce presión sobre él.

En despacho fechado ayer en Lourenço Marques anuncia el corresponsal del *Daily Mail* que el gobierno del Transvaal ha dirigido una proclama al pueblo consultando sobre la conveniencia de conciliar la paz o continuar la guerra.

En vista del afán con que se presenta la glosa, acoge esa noticia, a pesar de las rectificaciones de Mr. Krüger y de otros boers influyentes, se sospecha que el gobierno inglés siente impaciencia por terminar la lucha, para hacer frente a otras complicaciones y ya preparando el expediente la opinión por medios indirectos.

Lo cierto es que las versiones inglesas sobre el tema no están de acuerdo con las de los boers y mucho menos con los actos del gobierno del Transvaal.

Que ésta aceptaría la paz en buena condición es indudable, pero que seguirá rechazando la sumisión es más evidente aún.

Opinión de un sobrino de Krüger

Paris 26.—El corresponsal del *New York Herald* en Londres telegrafía:

«Mi amigo boer, el sobrino de Krüger, que me ha proporcionado en varias ocasiones informaciones sobre el Transvaal, me ha hecho la indicación siguiente:

Creo que serán destruidas las minas. El hecho será lamentable para mí, porque mi padre y otros boers ricos tienen comprometidos grandes intereses en ellas.

Los boers no opondrán resistencia en Pretoria, sino en Lydenburg, donde se han acumulado víveres para tres años.

El presidente Krüger heredó que hizo en 1880, época en que nadie pudo saber dónde se hallaba cuando dirigió la lucha.

Un combate

Por un telegrama expedido el 22 desde el campamento boer de Vicksrust, se sabe que habían llegado el día anterior cerca de la frontera algunas fuerzas británicas, y que, según los que las vieron, estaban desplazando piezas de grueso calibre sobre el Shum Hoegte, cerca del sitio donde se libró la batalla de Ingogo el año 1881.

También anuncia el despacho que el día 21 hubo un choque en el desfiladero de Botha.

Entre cafres

Desde un campamento boer de la frontera occidental anuncian con fecha 23 que el jefe cafre Montagu, que ha apoyado constantemente al coronel Baden-Powell en Mafeking, redijo el Kraal general de Mackawé, aliado de los boers y que se hallaba situado a nueve millas al Sur de Mafeking.

Montagu y sus gentes lograron hacer prisioneros a los otros caffres y apoderarse de los ganados de éstos y de cuanto les pertenecía.

Una patrulla inglesa estuvo presenciando la operación.

Los boers en Botha

Wrede 24.—El desfiladero de Botha es la ceñida por dos mil federales con un cañón.

En Laings-Neck

Telegrafian de Newcastle que los boers se muestran muy activos en preparar las defensas de Laings-Neck.

Puente volado

Con fecha atrasada dicen desde el campamento boer del río Rhenoster, que el general Bhota había hecho saltar el día 14 el puente que había sobre el mencionado río.

Al decir del corresponsal del *Daily Mail* en Lourenço Marques, los boers temen que sea cortado en Komati Poort el puente del ferrocarril, interrumpeendo el tránsito entre el Transvaal y la bahía de Delagoa.

Un comando de 50 boers ha sido enviado, según el mismo corresponsal, a Komati Poort para defender el puente.

Desde Salisbury Rhodesia anuncian que las autoridades portuguesas de Lourenço Marques, por miedo a la peste, se oponen a que sean desembarcadas bestias procedentes de la República Argentina.

Han llegado numerosas voluntarias norteamericanas y alemanas a la colonia portuguesa, desde la cual se dirigirán al teatro de la guerra.

La Saint John's *Gazette* tiene motivos para afirmar que el gobierno disolverá el Parlamento y dirigirá un llamamiento al país en cuestión las tropas que combaten en el Sur de África hayan obtenido un triunfo decisivo.

Por telegramas de Pretoria se sabe que han sido abusados todos los procedimientos a consecuencia de la explosión ocurrida hace un mes en el arsenal de Johannesburg.

En Newcastle han afirmado un magistrado orangista que han regresado a sus granjas todos los burghers de los distritos de Harrismith y Ursula.

El presidente Stejn, que se halla en esta última población, tiene el parecer del propósito de trasladarse a las posiciones de Laings Neck.

De Mezera dicen con fecha 22 que el presidente Stejn está en Bethlehem.

Boers en Orange

Telegrama de Bloemfontein que un comando compuesto de 2.000 guetos está en Ficksburg.

Numerosas patrullas boer recorren el país.

Los colonos orangistas que se habían sometido reciben a tiros a las patrullas inglesas.

Roberts y Baden-Powell

Se sabe que lord Roberts ofreció al coronel Baden-Powell una licencia para que descansara algún tiempo en Inglaterra a las fatigas de la campaña.

El coronel contestó que prefería continuar en su puesto.

Legión licenciada

Telegrafan de Pretoria que la legión italiana ha sido licenciada a consecuencia de diferencias surgidas entre su jefe y el generalísimo Botha.

Tropas a África

Ayer han salido de Aldershot 800 hombres los cuales se embarcaron en Southampton a bordo del transporte *Kildonan Castle*, que zarpará esta noche para África.

Ya están embarcados en el mismo buque 408 hombres de Salisbury-Plain, que van al Cabo.

Refuerzos ingleses

Londres 26.—Los periódicos de esta mañana anuncian que en el mes de junio próximo embarcará con destino al África del Sur una nueva división compuesta de 11.000 hombres.

Heridos y enfermos a Inglaterra

Santa Cruz de Tenerife 26.—Precedente de la Ciudad del Cabo y con dirección a Southampton, ha llegado a este puerto el trasporte inglés *Gauka*, conduciendo heridos y enfermos.

Londres 27.—En Pretoria se ha publicado un boletín oficial anunciando que los ingleses han franqueado el río Vaal por el vado de Grobler, cerca de Paris.

Los boers han destruido el puente superior de Vicksburg.

El general boer Dutoit anuncia que las federales en gran número están decididas a combatir hasta lo último.

Los boers han puesto a reconquistar la ciudad de Heilbron, han seguido a los ingleses hasta Vicksburg.

El paso del Vaal

The Daily Telegraph publica hoy un telegrama de Vicksburg, en el que se impone que el generalísimo Roberts intentará y logrará probablemente franquear en el día de mañana el río Vaal.

Avance de los ingleses

Un despacho de Pretoria confirma la ocupación de Vrededor por los ingleses, los cuales avanzan hacia el Sur de Schoemansdrift y Cratiana.

Prisioneros boers en Ficksburg

Londres 27.—Cuatro escuadrones ingleses han hecho 150 prisioneros en una acción de combate en dirección de Ficksburg.

También se apoderaron de algunos rehenes de granos.

Los boers en Laings-Neck

Venezuela 27.—Los boers han recibido refuerzos y su línea se extiende desde

Laings Neck hasta New-Republic, en donde se atiende an.

Ha llegado a ésta la división Hildyard

Varias noticias

El corresponsal del *Memorial Diplomatico* en Londres expresa la creencia de que el general Roberts ocupará la ciudad de Pretoria antes de que termine el mes de Junio.

El territorio de las repúblicas sudafricanas será dividido en varias colonias inglesas, cuya organización ha sido estudiada y preparada por el general Kitchener.

Este será nombrado gobernador general del territorio conquistado y comandante en jefe de las tropas del Transvaal y de Orange, una vez efectuada la anexión.

El War Office, según anuncia el corresponsal de *Le Matin* en Londres, hizo anoche pública la primera lista de las bajas sufridas por la columna inglesa de socorro que rompió el cerco de Mafeking.

En esta lista figuran un teniente muerto, un comandante, un capitán, cuatro tenientes y 27 soldados heridos.

Se asegura que el general de brigada Baden Powell, defensor de Mafeking, obtendrá un importante mando en la columna que tiene lord Roberts bajo sus órdenes inmediatas.

La resistencia de los boers

Le Figaro, uno de los pocos periódicos angloises de Francia, comentando las últimas noticias de la guerra anglo-boer, escribe:

«Ahora que la vanguardia inglesa ha cruzado el Vaal nos hallamos cerca del momento decisivo. Pronto se sabrá si los boers van a hacer el último esfuerzo para retratar el avance sobre Pretoria, ya que no pueden aspirar a otra cosa.

Los que mejor conocen a los boers y tienen noticia de sus propósitos, no creen que se dé una gran batalla, sino que opondrán más bien una resistencia calculada de manera que losburghers pierdan el menor número de combatientes posible y obliguen a los ingleses a ocupar inmediatamente el territorio nacerde el Orange hasta Limpopo.

Después, cediendo ante la fuerza y sin hacer nada que pueda ser interpretado como acto de sumisión, iniciará la resistencia.

Los trágicos se hallan actualmente bien encamados. La situación crítica y difícil de los mercados está sostenida por dos causas favorables: pero que pugnan con las condiciones anteriores: la baja del carbón internacional y el buen aspecto de los campos después de las últimas lluvias. Tanto es así que la situación es muy inferior al que se hacía figurar.

Estos rumores procedían de Londres, a la plaza se pidieron informes sobre el particular.

Valencia vende sus trigos a 42,50 reales las 94 libras en los almacenes del Canal.

En Medina del Campo, la cotización es de 42,25 reales, con tendencia indecisa, y en Rioblanco, a 41 reales la fanega de trigo.

En Ciudad Real se ofrecen los candeles a 13,50 pesetas fanega, y las cebadas a 8,50 idem.

Los precios son nominales en muchos mercados de Cataluña.

En Barcelona se ha vendido candelilla de Salamanca a 42,59 reales fanega; de Medina del Campo a 43, idem; de Aravaca a 43 idem; de Sahagún, a 42,50, idem; de Sigüenza, a 41, idem; de Aranda, a 41, idem; trigo barbilla de Salamanca, a 40, idem; de Guadalajara, a 42,50 reales fanega.

En cuanto a los demás cereales no ofrece variación el negocio.

Las cebadas y las avenas se solicitan bastante, y los centenos adquieren buenos precios en los mercados de Castilla la Nueva.

En Barcelona se ha vendido candelilla de Salamanca a 42,59 reales fanega; de Medina del Campo a 43, idem; de Aravaca a 43 idem; de Sahagún, a 42,50, idem; de Sigüenza, a 41, idem; de Aranda, a 41, idem; trigo barbilla de Salamanca, a 40, idem; de Guadalajara, a 42,50 reales fanega.

En cuanto a los demás cereales no ofrece variación el negocio.

Las cebadas y las avenas se solicitan bastante, y los centenos adquieren buenos precios en los mercados de Castilla la Nueva.

En Barcelona se ha vendido candelilla de Salamanca a 42,59 reales fanega; de Medina del Campo a 43, idem; de Aravaca a 43 idem; de Sahagún, a 42,50, idem; de Sigüenza, a 41, idem; de Aranda, a 41, idem; trigo barbilla de Salamanca, a 40, idem; de Guadalajara, a 42,50 reales fanega.

En cuanto a los demás cereales no ofrece variación el negocio.

Los precios son nominales en muchos mercados de Cataluña.

En Barcelona se ha vendido candelilla de Salamanca a 42,59 reales fanega; de Medina del Campo a 43, idem; de Aravaca a 43 idem; de Sahagún, a 42,50, idem; de Sigüenza, a 41, idem; de Aranda, a 41, idem; trigo barbilla de Salamanca, a 40, idem; de Guadalajara, a 42,50 reales fanega.

En cuanto a los demás cereales no ofrece variación el negocio.

Los precios son nominales en muchos mercados de Cataluña.

En Barcelona se ha vendido candelilla de Salamanca a 42,59 reales fanega; de Medina del Campo a 43, idem; de Aravaca a 43 idem; de Sahagún, a 42,50, idem; de Sigüenza, a 41, idem; de Aranda, a 41, idem; trigo barbilla de Salamanca, a 40, idem; de Guadalajara, a 42,50 reales fanega.

En cuanto a los demás cereales no ofrece variación el negocio.

Los precios son nominales en muchos mercados de Cataluña.

En Barcelona se ha vendido candelilla de Salamanca a 42,59 reales fanega; de Medina del Campo a 43, idem; de Aravaca a 43 idem; de Sahagún, a 42,50, idem; de Sigüenza, a 41, idem; de Aranda, a 41, idem; trigo barbilla de Salamanca, a 40, idem; de Guadalajara, a 42,50 reales fanega.

En cuanto a los demás cereales no ofrece variación el negocio.

Los precios son nominales en muchos mercados de Cataluña.

En Barcelona se ha vendido candelilla de Salamanca a 42,59 reales fanega; de Medina del Campo a 43, idem; de Aravaca a 43 idem; de Sahagún, a 42,50, idem; de Sigüenza, a 41, idem; de Aranda, a 41, idem; trigo barbilla de Salamanca, a 40, idem; de Guadalajara, a 42,50 reales fanega.

En cuanto a los demás cereales no ofrece variación el negocio.

Próximo, pues, un choque que, no por tremendo, lamenta más nuestro corazón de patriotas y nuestras tradiciones gubernamentales, los organismos madrileños, inspirados en un alto sentimiento de prudencia y de patriotismo, han querido antes agotar todos los medios a nuestro alcance, acudiendo respetuosamente a las gradas del trono para advertir los peligros y señalar los males de la presente situación.

Quieren aquéllos que a su vez se una a los demás cuantos elementos de opinión cooperan a la labor a que venimos consagrados, y que la de los que, privadas todavía de organización adecuada, simpatizan con nuestra obra. Unímos el anhelo a nuestro grito y esperamos que esa provincia figure con expresiva y copiosa manifestación el 30 indicado día 30, y si durante este día no fuera posible, puede telegrafizarse en los siguientes, 31 de Mayo y 1º de Junio. A este efecto, conviene que remitan todos los de la provincia misma, Cámaras, Círculos, Juntas generales, Asociaciones agrícolas, Sindicatos de Unión Nacional y hasta núcleos varios de contribuyentes, estén o no ya organizados, telegramas en número de 25 ó 50 cuando menos (uno por cada concejo), acudiendo a la estación telegráfica los que la tengan, y a la más inmediata los que carezcan de ella, en la forma que de resultar el modelo señalado por los organismos madrileños y que al final se insertan.

Confiamos en la actividad y el celo de usted para la mejor disposición de este transcendental movimiento. Nadie habrá de negarle su concurso, pensando que previsiblemente al ser atendido él podría evitarse aquéllas que, en este caso, mientras las circunstancias subsistan, son para nosotros invariables.

Le anticipamos gracias y nos repetimos, como siempre, muy suyas afectuosas amistades y compañeros que h. s. m. — R. París — Joaquín Costa — Santiago Alba

Por enfermedad del mayordomo mayor de Palacio, ha contestado el jefe de Alabaderos a la comisión de comerciantes e industriales que se proponía visitar a S. M., comunicándoles que, por efecto de la indisposición que padecen nuestras Señorías, se han suspendido las audiencias, no pudiendo fier por lo mismo, el día que estarán en disposición de recibirlas.

A propósito de la manifestación telegráfica proyectada por la Unión Nacional, dice La Epoca que cada telegrama debería llevar las firmas de todos los individuos comprendidos en la Sociedad, es decir, que lo suscriba, con expresión de la constitución que satisfaga los firmantes, porque sólo así podrá formarse idea aproximada de lo que representa con relación a todas las demás fuerzas vivas del país.

Gourmets, ilustres

Se recordará perfectamente, por estar aún recientes los acontecimientos, que las comunicaciones del general Bulle con la dyanística fueron interrumpidas durante algún tiempo.

La inquietud que en este motivo se produjo en Londres fue muy viva.

El motivo determinante de la interrupción fué el siguiente:

El general Bulle es un gourmet de cuerpo entero, sin un tiempo de campaña, y lleva constantemente consigo dos cocineros parisienses.

Cierto día del mes de Febrero los vieneses llegaron a faltar en el campamento inglés, en ocasión en que el general tenía invitados a su mesa a dos oficiales de su Estado mayor.

Los dos cocineros trataron ante todo de dejar a salvo su buen nombre como discípulos de Vatel, y el de su illustre amo como anfitrión, y lo consiguieron por completo, pues un atajo de pichones que sirvió de principio en la comedia, fue objeto de los más celosos sibios, tanto del anfitrión como de sus invitados.

Lo que no se sabe es la cara que pondrán cuando se enteraran de la procedencia del exquisito principio.

Porque ha de saberse que los pichones que alimentaron el general y sus invitados eran los que constituyan el servicio de comunicaciones con la plaza sitiada.

Guillermo II de Alemania es algo más que un gourmet, es un cocinero distinguido.

En sus excursiones de caza se divierte a menudo en confeccionar platos diversos, debidos mucho de ellos a las iniciativas de su imaginación siempre despierta.

Se ignora si los platos imperiales son o no todo lo sabrosos que su excelso origen hace suponer; lo que se sabe es que sumen en éxtasis administrativos a la comitiva del regio cocinero.

Este estudio y discurso de enhiembe en su cordón bleu, que por cierto es francés, los menús de los grandes banquetes de la corte, que resultan casi siempre, lo se sabe si merced a la intervención del emperador, verdaderas obras maestras del arte culinario.

El embajador de Francia en Berlín, marqués de Noailles, felicitó cierto día al soberano con tal motivo, y tan de su agrado fueron los elogios que le tributó el diplomático, que siempre que éste come en el Palacio imperial, el menú, aunque redactado en alemán, se compone exclusivamente de platos y vinos franceses, servidos con arrojada indiferencia del que bien puede ser llamado el más ilustre de los cocineros del mundo.

Aventura de un ministro

El viaje por el río Magdalena del marqués de Guirior, ministro plenipotenciario de España en Colombia, que iba en demanda del puerto de Barranquilla, se vio envuelto en peripecias muy desagradables, de las que afortunadamente salió ileso.

El ministro viajaba en el vapor Venezuela. La tripulación, capitaneada por el maquinista del buque, se sublevó durante las altas horas de la noche, asesinando al jefe de la fuerza del Gobierno, general Daniel O'Leary, que se encontraba dormido, así como a siete individuos más que trataron de defendérlo.

Al escándalo premovido despertó el señor ministro, abriendo la puerta de su camarote, invocando su carácter diplomático y su condición de extranjero para no ser víctima de otro asesinato.

Afortunadamente alguien le reconoció y le ordenó quedarse en su camarote.

Más tarde llegó el buque sedicioso a Ambalema, en donde lo hicieron desembarcar y navegando río arriba fueron a encontrarse con el vapor del Gobierno que bajaba.

Era el Girardot, que lo calzó y recuperó, huyendo los asediados campo traviesa, después de llevarse 60 Mausers y 20.000 duros en monedas del país.

El marqués de Guirior fue recogido por el buque del Gobierno, que le conduce a Girardot, desde donde marchó para Ambalema, residencia actual del presidente de la república.

El incidente terminó, por fortuna, sin más consecuencias.

Historias y cuentos

Los dos golfitos

La Ratona ignoraba su procedencia. No había conocido ni paisaje ni madre ni sentido cariño alguno hasta que encontró a los dos.

— ¿Quiénes eran la Ratona y el Tíbitis?

Dos golfitos, dos vendedores de papeles, rubia con ojos color de chocolate, y moreno y guapote el Tíbitis.

Donde se encontraron?

Pues en medio de la calle, en donde se miraron al principio como enemigos, y luego simpaticaron hasta sentir un profundo amor por Ratona y este inmenso cariño por aquél.

Tanto, que juntos devoraron un pequeño peculia y comieron juntos, ya en la taberna, ya en el aillo, a la puerta del cuartel el sabroso y saboroso... y descansaban unidos, desafiando los rigores de las crudas noches del invierno, con sus apasionados besos y amores brazos, al lado de los ruinosos perritos del antiguo hermano.

El inspector de vigilancia Sr. Almería,

salió hace días de Madrid en persecución de varios asaltados ladrones de alcantarilla que se habían asentado, y dirigiéndose a Andalucía, lo detenió en Andújar a la santa Marcelina Asensio (a) la Araceña, examinante del Canto de Jota, y en la actualidad en relaciones con otro ladrón conocido por el Carpeta, compañero éste del Chato, y a otras dos mujeres.

196 dicha mayor.

— Oye Ratona...

— Imparcial! Liberal!

— Oye, escucha, chica...

— Liberal! Imparcial con la hoja extra ordinaria...

— ¡Vamos, que te callas y me oigas!

— Y bien, qué? — preguntó la Ratona con aire buril y sonrisa despectiva. — Queso que quieras; no te las dicho tu too.

— No magas caso, tonta... solo es que se me figura... Ya siento haberle dicho

que me figura... Ya siento haberle dicho

que me figura...

— Pues te hubieseis callao... mala com

postura tie ya...

— Pero si es que no podías callarla, Ratona; si es que hace días te tengo aquí metida en la nuez y no me dejaban de respirar los celos... Puedo yo remediar cosa lo que se me figura que te timabas con el Perris? — No te lo dirás así como si me maltratas... — Y ese no! Eso no può ser, Ratona!

— Verdades que solo por mí...

— Mirá Tíbitis... déjame y hasta de molestias, hijo... las demás cambian...

— Cambian... Y tú quídate cambiari? — Y

quieres cambiarme con ese? — Con el Perris?

— No me maltrates, que soy una

gorda que no me da la vida.

— Y qué?

— ¡Y qué! — respondió sin pausa la Ratona.

El sol marchaba hacia Occidente e imprimía a las forestales matas que forman las arboledas de la Casa de Campo un tinte verde aurico.

Despedirse la tarde envejecida en esa nube nostálgica, que poco a poco estreja, al condensarse, el negro manto nocturno.

El Tíbitis, nuestro enamorado golfo, bañaba sosegadamente la Cuesta de la Vega; le seguía el Perris.

— Oye Tíbitis: ¿a qué viene trae aquí? — Párate, y dime esas cosas tan interesantes que tiene que decirme... Yo de aquí no paso.

El Tíbitis paróse.

Ambos se encontraban junto a la corta

dura, tal puede llamarse, pues apenas exis-

te tapia, que sirve de mirador altísimo a los curiosos que contemplan a vista de pájaro la hermosa calle de Segovia.

— ¿Qué tienes tú que ver con la Ratona? — preguntó reconvirtiéndole el Tíbitis a su acompañante.

— ¿Quién? ¡yo! — contestó el Perris con picardía.

— Si... tíbitis... ¿qué te va con la Ratona? — Contestó.

— Y pa esa pregunta me traes aquí?

— Pa eso... y pa matarte...

— ¡Tíbitis! Pero... ¡mirá! allí viene la Ratona... pregúntaselo a ella...

En efecto, la preciosa golfa venía siguiendo a los rivales, y escondida al principio para no ser vista por ellos, apareció de repente al creer llegado el momento del duelo.

— ¡Malogrado! — dijo el Tíbitis. — Ella y tú juntos me las pagareis.

Y luego:

— Ya te dije, Ratona, que eso del cambio no podía ser mientras yo viviera, mientras te quisiera como te quiero; te dije que me largabas los celos y tus reidos... pues bien, aquí estamos los dos... ¡ajjaj!... es decir, no estás... los dos... ¡ajjaj!... que sea conmigo a la fuerza... ¡enque!, á ver!

Y diciendo esto se arrojó sobre el Perris, abofeteándolo.

La Ratona, con ese instinto feroz del chico, contemplaba a los combatientes que aferrados en estrecho abrazo luchaban sin palpables ventajas del uno sobre el otro.

Poco a poco fueron sin soltarse acercándose a la terrible cortadura, sobre cuya espesa tapia llegaron a apoyarse.

— ¡Guido! — gritó la Ratona — que os matáis! — Guido, Perris, que te caes por ahí!

El Perris, loco de terror viendo a sus plantas el precipicio procuró desembarazar de su rival, pero esta prorrumpiendo en nerviosa carcajada, gritó:

— Temes por mí! — Por mí no! — Pues ven a esperarle a la calle de Segovia!

Una fuerte empujón del Tíbitis y ambos golfitos fueron a pararse el cruce en las lamas de la calle del Barquillo.

Al refractarse los rayos del sol que se ocultaba, envolvía en común púrpura a la infame que huis precipitadamente del sitio de su crimen.

MANUEL MARAVER

El robo de la calle del Barquillo

Ha sido elevada a prisión la detención del Sr. Mesa y Mena.

Ha sido elevada a prisión la detención del Sr. Mesa y Mena.

El maestro Servando prenderá en Córdoba el concurso de bandas militares.

Asegurado en Barcelona que la marcha de Venecia un conspicuo y caracterizado carlista, tributándose al viejo excepcional importancia.

De ser ciertos los rumores que sobre el particular circulan, la misión de que el viajero se halle encargado cerca del pretendiente no es otra que la de procurar atraer a los catalanistas, utilizando su favor del carlismo aquél a corriente de opinión.

Insistese también en que se agitan los elementos carlistas de la alta montaña de Cataluña.

De ser ciertos los rumores que sobre el particular circulan, la misión de que el viajero se halle encargado cerca del pretendiente no es otra que la de procurar atraer a los catalanistas, utilizando su favor del carlismo aquél a corriente de opinión.

Insistese también en que se agitan los elementos carlistas de la alta montaña de Cataluña.

No es mala la cantidad.

Francia posee unas 30 millones de ovejas, Inglaterra 27 millones y Alemania 14 millones.

Estos son los principales países criadores de Europa; pero la palma se la lleva Australia con 120 millones de ovejas; no es raro encontrar en aquella parte del mundo majadas de 15 y 20.000 cabezas.

Según las más recientes estadísticas de todos los países del mundo, puede calcularse que hay en nuestro globo nueve millones de ovejas y miles, 32 millones de cabras, 312 millones de animales vacunos, 511 millones de animales ovinos; en todo, 1.025 millones de animales.

No es mala la cantidad.

Francia posee unas 30 millones de ovejas, Inglaterra 27 millones y Alemania 14 millones.

Estos son los principales países criadores de Europa; pero la palma se la lleva Australia con 120 millones de ovejas; no es raro encontrar en aquella parte del mundo majadas de 15 y 20.000 cabezas.

Para evitar que el tabaco pierda su aroma los valleres están mal ventilados, tienen además humedos, y como los trabajadores están aglomerados en ellos, tienen por costumbre aspirar el polvo desprendido en la elaboración.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas agobiadas por la excesiva gordura.

El tabaco pierde su aroma y sobre todo tan alcance de todas las fortunas, que bien merece la pena de ser ensayado por las personas



MILAGROSA INYECCIÓN O CONFITES ANTIVENÉREOS Y ROOB ANTISIFILITICOS COSTANZI

A. SALVATI COSTANZI

Calle Diputación, 435.—Barcelona

No pocos envidiosos sufren atrozmente por el favor cada día más creciente que merecen del público de todas las naciones los Remedios Costanzi, que han curado miles de enfermos de venéreo y sifilis aún siendo sus males crónicos de más de 20 años.

Dichos medicamentos son de efecto tan maravilloso para los *estreñimientos uretrales* que en 20 ó 30 días están totalmente curados evitando además las peligrosísimas *candéllas*. En 2 ó 3 días será radicalmente curada la *purgación reciente* y en 5 ó 6 días la *crónica*. Inmejorable para las *úlceras y flujo blanco de las mujeres, arenillas y catarras de la vejiga*, *escozores uretrales, cálculos, retenciones de orina y demás infecciones genito urinarias* y especialmente la *sifilis* aunque sea hereditaria. Para la curación de la *sifilis* el Roob, ha dado pruebas patentes de una superioridad incontestable sobre todos los depurativos antisifiliticos hasta ahora conocidos, porque es el único que no contiene *Ioduro de Potasio ni sustancia Mercurial* alguna. Por el contrario la misión del Roob estriba precisamente en contrarrestar los efectos de tales sustancias tan desastrosos para la salud, ya que como es sabido son causa de impotencia viril, de la caída del cabello, caída de los dientes, etc. El Roob tiene además la ventaja de poderse usar con provecho en cualquier mes del año. A los incrédulos se les admite el pago una vez curados, previo el trato especial y exclusivo con el inventor. Calle Diputación, 435, Barcelona. Precio de la *Inyección Costanzy*, Ptas. 4. Precio de los Confites antivenéreos para quienes no quieran usar inyecciones Ptas. 5. Roob antisifilitico, el Frasco Ptas 4. Para provincias añadir Ptas. 0'50. Dichos medicamentos están de venta en todas las buenas Farmacias.

En Alcoy en la de D. Francisco Alfonso, Calle Polavieja.

EL FOMENTO INDUSTRIAL Y MERCANTIL

Centro de informes comerciales de todas las naciones y estados. Patentes de invención. Marcas de Fábrica, de Comercio y Agrícolas, Listas financieras de buenos compradores y relaciones de representantes activos. Cobro de créditos atrasados mediante garantías. Necesitamos representantes con buenas referencias y expresión de los artículos de que pueden encargarse, á fin de recomendarlos, mediante informes fidedignos, á nuestros abonados, fabricantes y almacenistas que los necesiten.

PÍDANSE CONDICIONES Á

D. AGUSTIN UNGRÍA

Madrid: Almudena, 3.—Barcelona: Balmes, 9.—Valencia: Plaza Pertusa, 7.

PRUEBENSE

LOS EXQUISITOS CHOCOLATES

DE LOS

RR. Padres Benedictinos

SUS CLASES SON TRES ÚNICAMENTE:

á 2, 2,50 y 3 ptas. paquete
con canela, sin ella y á la vainilla

DE VENTA EN CASA DE

D. Rafael Jordá Pérez

Polavieja, 4, duplicado

ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS

PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR

Medicamento heróico para la curación de la **TISIS PULMONAR**. De resultados seguros para combatir las **Tosas perniciases, enfermedades del pecho, catarras de los bronquios, resfriados antiguos, etc.** Muy útil en la **convalecencia de la pulmonía**.—En la inmensa mayoría de casos basta consumir solo UNO ó DOS frascos para alcanzar la **COMPLETA CURACIÓN**.

Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un **SIMPLE RESFRIADO ó CATARRO**.

«El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens,» vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos á combatir la *tuberculosis pulmonar crónica*, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con inusitada satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. J. Luis Vidal.

«El Elixir de Guayacol Torrens,» debido á su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna, aminora los padecimientos de los tisicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.»—Dres. Valls, Gozalbez, Espinós, Vidal y Llobregat.

«El Elixir de Guayacol Torrens» al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descongestiona rápidamente el parenquima pulmonar y por ello es útil, no sólo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pulmón.—Dr. Valls.

«El Elixir de Guayacol Torrens,» es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Dr. Quilis.

«El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens,» es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias, y que vale la pena sea conocido de los médicos, pues puede reportarles grandes beneficios.—Dr. Luis Valls.

El éxito alcanzado con el «Elixir de Guayacol Torrens» ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestárselo al Doctor Torrens.—Emilio Gozalbes, licenciado en medicina y cirugía.

Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del «Elixir de Guayacol Torrens,» en la tuberculosis, pues llena mejor la indicación morbosa que otro medicamento antiséptico pulmonar.—Francisco A. Llobregat, licenciado en medicina y cirugía.

He usado en varios casos el «Elixir de Guayacol Torrens,» en dos de ellos en unión de otros compañeros de consulta, y siempre he obtenido brillantes resultados.—Dr. Tomás Babiera.

He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el «Elixir de Guayacol Torrens,» no sólo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en la convalecencia de las mismas.—Dr. Paulino Valiente.

He ordenado infinidad de veces el «Elixir de Guayacol Torrens,» y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas ellas he obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez Castillo.

NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de *Elixir de Guayacol* se ha hecho posteriormente, pero su composición es distinta del *Elixir de Guayacol del Dr. Torrens*. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellos formen.

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrens, plaza del Mercado, núm. 73, Valencia: junto á la Droguería de La Luna.

En Alcoy, D. Camilo Pérez, San Lorenzo 3 y la señora Viuda de R. Alfonso, Mercado 20 y 22.

HERALDO DE ALCOY

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

| | |
|------------------------|----------------|
| En Alcoy, un mes | 1 pta. 50 cts. |
| Fuera, trimestre. | 5 " 50 " |
| Extranjero, trimestre. | 10 " 50 " |

REDACCION, ADMINISTRACION É IMPRENTA

Arias Miranda, 1, bajos

GABINETE MEDICO AMERICANO, CALLE ALCALÁ, 23, I.^o (Junto Calatrava) MADRID
(FUNDADO EN 1796 por el bisabuelo del actual Director)

CONSULTA DE MALES ESPECIALES

Personal diaria de 10 á 3, gratis á los pobres, y por carta (con toda reserva) á los de provincias.

CURA EN DOS DIAS

BENIGRAZIA y todos los flujos de las VIAS URINARIAS en el hombre y la mujer; CAPSULAS KOCH, 3 ptas., va. ULCEBAS, CHANCROS, ORQUITIS, MANCHAS y pupas de la PIEL, POMADA KOCH, 3 ptas. pom., DÉPURACIÓN de la SANGRE, siempre necesaria, para dar bien y que jamás puedan reproducirse, PELLAS KOCH, 3 ptas. caix. Venta buenas Boticas de España y América y en el GABINETE MEDICO AMERICANO ALCALA, 23, I.^o, MADRID. Consultas y mandando su valor en libranza ó sellos al Director. (La única medicación infalible y siempre secreta.)

Boticas de España y América y en el GABINETE MEDICO AMERICANO ALCALA, 23, I.^o, MADRID. Consultas y mandando su valor en libranza ó sellos al Director. (La única medicación infalible y siempre secreta.)

← CURA RÁPIDA SIN SONDAR NI OPERAR →
Dilatación de las ESTRECHECES. Rotura y expulsión de los CALCULOS (piedras) y ABEJILLAS. Catarr de la VEJIGA, RINONES (cólicos nefriticos), próstata, INCONTINENCIA, debilidad, orina TURBIA, sieja con posos blancos, rojos ó de sangre, etc. Infalible SALES KOCH, frasco, 7 ptas. CALMANTES INSTANTÁNEAS DEL DOLO DE ALORAR Y DE LA RETENCIÓN. Venta buenas Boticas y GABINETE MEDICO AMERICANO, ALCALA, 23, I.^o, MADRID. Consultas gratis y por carta. Van correo enviando en carta certificada 7 ptas. sellos ó libranza.

DEBILIDAD Y EXCITACION NERVIOSA, NEURASTENIA, ANEMIA
DEBILIDAD GENITAL, PERDIDAS semén, HISTERISMO, malas DIGESTIONES, JAQUECAS, malestar, PARALISIS, falta MEMORIA, vértigos y desvanecimientos. Potente y pronto regenerador á toda edad, sin perjudicar. jamás. TÓNICO KOCH; frasco, 9 ptas. Venta buenas Boticas y GABINETE MEDICO AMERICANO, ALCALA, 23, I.^o, MADRID. Consultas gratis y por carta. Va correo enviando en carta certificada 9 ptas. sellos ó libranza.

El Director del GABINETE MEDICO AMERICANO contesta gratuitamente, con toda reserva y á correo vuelto, todas las consultas y preguntas que se le hagan, dirigiendo las cartas, calle ALCALA, núm. 23, I.^o, Madrid. También envía gratis prospectos en español, y pueden pedirse en casa de nuestros Depositarios.

EL REUMATISMO Y LA GOTa

La presencia en la sangre de un exceso de ácido úrico produce en la economía los trastornos denominados artrítico. El reumático y gótico, cuyas molestias son conocidas del público, á pesar de aparentar un estado de salud satisfactorio, pues apenas si disminuye su gordura y buen aspecto, no por esto se ve libre de molestias que constantemente perturban el perfeccionamiento de sus órganos.

El abandono de estas continuas molestias por parte de los enfermos y la carencia de tratamiento lleva fatalmente á la perturbación general del organismo y hasta la muerte. Nuestros incansables trabajos en pro de la humanidad y la larga práctica en el tratamiento de estas dolencias nos llevaron á conseguir un preparado especial, que aplicado por el procedimiento *calaris* se introduce en el torrente circulatorio, destruyendo el exceso de ácido úrico causa de la enfermedad. En vista de los brillantes resultados obtenidos y teniendo en cuenta que no todos los enfermos pueden concurrir á nuestra consulta, para ser sometidos al mismo, hemos preparado nuestro específico en forma de líquido para poderse administrar en gotas que denominamos del Dr. Sebleuk, las cuales, careciendo de mercurio, sales de potasio y de principio alguno peligroso para el estómago, constituyen un depurativo sin contraindicación, con cuya administración se consigue la inmediata disminución de los accesos dolorosos, y ayudado de la acción local de la pomada antirreumática Busacca, se obtiene la completa curación.

De venta en todas las farmacias. Consulta gratuita por correo y en el CONSULTORIO MÉDICO INTERNACIONAL, ARENAL, 1, MADRID, de 9 á 10 1/2. Abierto de 9 mañana á 7 tarde.

IMPRENTA

DEL

HERALDO DE ALCOY

En este establecimiento se hacen toda clase de impresos á precios sumamente económicos.

Arias Miranda, 1, bajos

NERVIOS Curación segura de las enfermedades

NERVIOSAS

tomando el acreditado elixir polibromurado Bertrán, años de gran éxito! Producto único en España, para curar la epilepsia (mal de San Pau), histerismo, baile de San Vito, neuralgias rebeldes, migraña, palpitações de corazón, vértigos, temblores, agitación nocturna, desvanecimientos, insomnios, asma y demás accidentes nerviosos.—Venta en Barcelona: Farmacia Bertrán, plaza de Juquerias, número 2.—En Valencia: Farmacia del Dr. Cotas, Sombrereria 5.

NUTRITIVO HEYDEN

EL MEJOR DIGESTIVO CONOCIDO

Produce un aprovechamiento mayor y más rápido de los alimentos.

Reconstituyente poderoso y gran estimulante del apetito.

Se extrae de los huevos frescos de gallina. De venta en todas las farmacias y droguerías. Por mayor, en los centros de específicos y D. Gustavo Reder, Zorrilla, 23, Madrid.